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1  Vodje raziskovalnih programov in projektov lahko predlagajo dosežek, ki predstavlja pomemben znanstveni ali 

družbeno-ekonomski napredek, patent ali drug odmeven rezultat s strani agencije podprtega znanstvenoraziskovalnega dela, 

ki je bil javno objavljen v letih 2019 ali 2020. Pri izboru imajo prednost dosežki, katerih ideja in raziskovalna zasnova izhajata 

iz Slovenije, ter tisti, pri katerih skupina raziskovalcev (oziroma večina soavtorjev) ni sodelovala pri preteklih predstavitvah 

Odlični v znanosti. 

http://www.arrs.gov.si/sl/gradivo/sifranti/sif-vpp.asp


 
 

 

 

 

 

 

 

Besedilo: 

- opis dosežka 

 

Vse od leta 2010 se EU šibi pod pritiskom kriz demokracije in vladavine prava, ki so se, na presenečenje mnogih, 

razširile iz Srednje in Vzhodne Evrope. Ta knjiga trdi, da je razglašeni uspeh velike širitve 2004 predstavljal le 

Potemkinovo vas, ki so jo na svoji poti v Evropo postavile bodoče nove države članice. Med temi je prednjačila 

Slovenija. Ta je bila vse od svoje osamosvojitve in tekom celotnega pridružitvenega postopka predstavljana kot 

najboljša učenka, vzor t.i. Nove Evrope. Ta knjiga dokazuje, da je sicer široko sprejeto prepričanje o slovenski 

zgodbi o uspehu samo mit. V številnih pogledih Slovenija deluje mnogo slabše kot druge države Srednje in 

Vzhodne Evrope, ki so se za razliko od Slovenije znašle pod drobnogledom EU. S predstavitvijo širine in globine 

krize ustavne demokracije v Sloveniji ta knjiga prispeva k intelektualnemu ozaveščanju in bolj celovitemu 

razumevanje resničnih vzrokov za ustavno nazadovanje v EU, ki lahko ogrozi celo obstoj Unije same, kakor tudi 

Sveta Evrope. Samo na podlagi tega boljšega razumevanja krize bo mogoče oblikovati primerne rešitve zanjo na 

nacionalni, transnacionalni in nadnacionalni ravni. 

 

- poljuden opis pomena oz. uporabnosti dosežka 

 

Dosežek je izvirna znanstvena monografija, objavljena pri eni najuglednejših mednarodnih pravnih 

založb. Predstavlja prvo celovito ustavnopravno, sociološko in ekonomsko analizo vpliva EU in Sveta 

Evrope na stanje ustavne demokracije in vladavine prava v Sloveniji.  Dosežek slovensko pravno 

znanost in probleme ustavne demokracije in vladavine prava postavi ob bok najbolj aktualnih 

znanstvenih razprav v EU.  

  


